

FECHA DE EMISIÓN 25/03/2015

CÓDIGO 0000121842

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA		* - * · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
PATRICIO GRIJALVA CARGO PGCARGO CIA. LTDA.		1792504082001		178070
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
PG CARGO		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
VENECIA		VENECIA	GABRIEL GANGOTENA	N58-13
INTERSECCIÓN/MANZANA	LEONARDO MURIALDO		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.			BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	PB		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	DIAGONAL A LA IGLESIA	DE LOS PADRES	CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	022810415
CORREO ELECTRÓNICO 1	pgrijalva@pgcargo.com		TELEFONO 2	022812828
CORREO ELECTRÓNICO 2	r.riverae@hotmail.com		CELULAR	0998593972
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	NTE LEGAL O AF	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NAT	URAL	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·
APELLIDOS Y NOMBRES	GRIJALVA ALB	AN EDISON PATRICI	0	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	N	o. DE IDENTIFICACIÓN	1707624084
TIPO DE REPRESENTACIÓN	VIEGAL INDIVIDUAL	N1		
CARGO QUE DESEMPEÑA	LECYTE INDIVIDUAL	N	ACIONALIDAD	ECUADOR
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL			ACIONALIDAD ROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	GERENTE GENE	RAL P		
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GERENTE GENEI	RAL P	ROVINCIA	PICHINCHA
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GERENTE GENEI	RAL P	ROVINCIA ANTON	PICHINCHA QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	GERENTE GENEI	RAL P C P	ROVINCIA ANTON ARROQUIA	PICHINCHA QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GERENTE GENERAL 30/05/14 0:00	RAL P C P B GOTENA N	ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO	PICHINCHA QUITO LA CONCEPCIÓN
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GERENTE GENER 30/05/14 0:00 GABRIEL GAN	RAL P C P B GOTENA N C	ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO	PICHINCHA QUITO LA CONCEPCIÓN
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GERENTE GENER 30/05/14 0:00 GABRIEL GAN	RAL P C P B GOTENA N C	ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO	PICHINCHA QUITO LA CONCEPCIÓN
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GERENTE GENER 30/05/14 0:00 GABRIEL GAN	RAL P C P B GOTENA N C E K	ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO DIFICIO/C.C.	PICHINCHA QUITO LA CONCEPCIÓN N58-13 DIAGONAL A LA IGLESIA DE
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GERENTE GENER 30/05/14 0:00 GABRIEL GAN	RAL P C P B GOTENA N C E K R	ROVINCIA ANTON ARROQUIA ARRIO ÚMERO ONJUNTO DIFICIO/C.C.	PICHINCHA QUITO LA CONCEPCIÓN N58-13

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 25/03/2015

CÓDIGO 0000121842

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

PERSONA NATURAL		
LAGOS LARA GUIDO GERSON		
CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0201148210
L INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
PRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
20/05/14 / 0:00	CANTON	QUITO
30/05/14 0.00	PARROQUIA	LA CONCEPCIÓN
	BARRIO	
MANUEL MATEO	NÚMERO	524
ARTETA	CONJUNTO	
	EDIFICIO/C.C.	
	KM [*]	
	REFERENCIA UBICACIÓN	Diagonal Colegio Hipatia Cardenas
glagos@prodieselcorp.com.ec	TELEFONO	2454485
	CELULAR	0984653915
	LAGOS LARA GUIDO GERSON CEDULA L INDIVIDUAL PRESIDENTE 30/05/14 0:00 MANUEL MATEO ARTETA	LAGOS LARA GUIDO GERSON CEDULA No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PRESIDENTE PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO MANUEL MATEO ARTETA CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN glagos@prodieselcorp.com.ec TELEFONO

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO

SI
NO
X

OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES
SI
NO
X

OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS

SI
NO
X

Nombre: GRIJALVA ALBAN EDISON PATRICIO Identificación 1707624084

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

18/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

